

张春贤:由“援疆”变“进疆”

出任新疆党委书记,王乐泉兼任中央政法委副书记,周强任湖南省委书记

据新华社电 日前,中共中央决定:王乐泉同志兼任中央政法委副书记,不再兼任新疆维吾尔自治区党委书记、常委、委员职务;张春贤同志任新疆维吾尔自治区党委书记、常委、书记;周强同志任湖南省委书记。

新疆维吾尔自治区24日召开干部大会,宣布中央关于自治区党委主要领导调整的决定。新任新疆维吾尔自治区党委书记张春贤深情地表示,在此之前,他曾4次来过新疆,又从一夜之间,由“援疆”变为“进疆”。他表示,要在中央的坚强领导下,团结带领新疆各级领导班子和各族人民,在前任打下的基础上开拓创新,求真务实,扎实工作,努力实现新疆的跨越式发展和长治久安。



张春贤,男,汉族,1953年5月出生,河南禹州人。1970年12月参加工作,1973年11月加入中国共产党;研究生学历,管理学硕士。曾任机械部(机电部)第十设计研究院党委书记、副院长,监察部驻机电部监察局副局长,云南省省长助理。1997年12月任交通部党组成员,1998年4月任交通部副部长、党组成员,2002年10月任交通部部长,2005年12月任中共湖南省委委员、常委、书记。



王乐泉,男,汉族,1944年12月出生,山东寿光人。1965年9月参加工作,中央党校研究生学历。1989年~1991年,山东省副省长;1991年~1992年,新疆维吾尔自治区党委常委、自治区人民政府副主席;2002年任中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记、新疆生产建设兵团第一政委。第十五届、十六届、十七届中央委员,十六届、十七届中央政治局委员。

王乐泉与新疆结缘19年,其中15年主政新疆的时间仅次于王恩茂,是现任省、直辖市、自治区委书记中任职最久者。



816核工程 对外开放

游客在涪陵区白涛镇816地下核工程参观。

近日,被称为“世界第一大人工洞体”的重庆涪陵816军工洞体,首次作为旅游景点对外开放。该工程1967年开工,前期由工程兵进行开凿打洞,前前后后共用人力6万多人。该工程1984年停工,2002年4月解密。(新华社发)



世博会5月1日门票售罄

上海世博局再提醒:5月前3天均为“指定日”,持“平日票”不能入园

新华社上海4月25日电 2010年上海世博会5月1日的“指定日”门票已全部售罄,世博园区现场各售票处5月1日当天不销售门票。25日距离中国2010年上海世博会开幕还有6天,上海世博会事务协调局再次提醒广大观众,按照票务方案,5月1日、2日和3日均为“指定日”,只有持标有以上日期指定票的参观者,才可以进入世博园区。

据介绍,上海世博会共有17个“指定日”,分别是5月1日至3日、10月1日至7日以及世博会闭幕前一周(10月25日至31日)。在这17个“指定日”里,参观者只有持“指定日”门票才能入园。

台北附近山崩 砸毁一高架桥

新华社台北4月25日电 台北地区近基隆路段25日14时33分许发生山崩,大量土石砸毁“北二高”(3号高速公路)南下3.1公里处的一座高架桥,尚不能确定有人车被困。目前,基隆市消防局及交通部门已派人前往抢救,台军方也已投入救援。

奔驰车碾断 女交警胳膊

24日下午,26岁的女交警张昂在西安市西华门十字街执勤,例行检查时,一辆闯红灯的奔驰越野车拒不配合,强行右拐,张昂被车辆拖出约20米后被甩在马路边,奔驰车从她胳膊上碾过后扬长而去,女交警右胳膊骨折。据目击者称,逃逸奔驰车车牌号为陕O01696。目前,警方正全力侦破此案。

24日晚,根据目击者提供的车号及相关情况,通过车辆登记信息资料,莲湖交警大队调查发现,这个陕O01696的车牌号,系华阴市委政法委书记的车牌号,但该车号对应的是一辆别克车,并非奔驰越野车,至于该车是否套牌车,正在进一步调查中。(据人民网)

陕西接连发生 学生集体中毒

新华社西安4月25日电 19日发生在陕西省旬阳县、勉县的200余名中小学生在因饮用袋装液态奶食物中毒事件,经陕西省和宝鸡市质监、药监等部门组成的联合调查组调查,原因已经查明。调查组认为,事故原因系生产商陕西人人高乳业有限公司灌装密封不严,致灌装牛奶时空气进入包装袋,导致牛奶发生变质所致。

19日上午,陕西省汉中市勉县、安康市旬阳县部分学校200余名中小学生在饮用“蛋奶工程”配发的“人人高”牌牛奶后出现食物中毒症状,部分学生被送往当地医院治疗。

23日上午和24日上午,陕西省西安市周至县和汉中市洋县80余名小学生食用“蛋奶工程”配发的牛奶和鸡蛋后,也出现腹痛、呕吐等不良反应,部分学生入院治疗后康复出院。据记者了解,这两起事件中,学生饮用的并非“人人高”牌牛奶,目前这两起事件的调查结果尚未公布。

一周国内新闻回眸

国家重拳整顿楼市 乳品禁添三聚氰胺

郭晓明

为表达对玉树地震遇难同胞的深切哀悼,4月21日全国举行哀悼活动,全国和驻外使领馆下半旗志哀,停止公共娱乐活动。全国哀悼日的再次出现,不仅是对地震遇难者亡灵的告慰,更彰显出一个国家对公民生命的尊重,是“以人为本”的真实写照。

上周,国家为调控楼市打出空前严厉的政策组合拳。在购买二套房贷款首付比例不得低于50%、三套房大幅度提高首付比例和利率水平的基础上,国务院再次出台商业银行可暂停发放购买第三套及以上住房贷款等举措。

与此前的数次“言论性打压”相比,这次人们看到,政府来真格的了。病急还需猛药医,相信这副猛药能够医治虚高的房价。

上周,卫生部取消了乳品可限量添加三聚氰胺的规定,对三聚氰胺实行“零容

忍”政策。联系到三鹿事件发生后,卫生部、质检总局制定的“三聚氰胺在乳与乳制品中的临时管理限量值”规定,我们对卫生部这种敢于“否定自己”的勇气叫好。

上周,媒体披露,山西忻州世纪花园小区1600套用于保障民生的限价住房,被分给了处级及以下干部,半数限价住房又被转卖。据测算,当地公务员从中牟利至少5000多万元。

以前公务员染指保障房,多是假借各类名义骗购或巧取。忻州用公共财政如此为干部打造“福利房”并按指标分配,称得上公然豪夺。舆论要求深究此事,让“吃了我的吐出来,花了我的还回来”。

眼下,一些专家时常发表雷人言论,大有“语不惊人誓不休”之势。上周,经济学家茅于軾就建议给每个农民工每年发1万元的住房补贴,称这样可以拉动GDP增长2.3%。这样的观点发表多了不光雷人,而

且累人。专家,请自重。

上周,一则“政协委员发言惹怒县委书记被停职检讨”的新闻引发关注,原因是身为县委办公室副主任的这个政协委员在建言时“照抄”了县委的改革措施。随后,湖南省永州市双牌县作出回应,称该委员并未被停职,但由于违反了工作保密性要求,已被安排到农村带队工作。

“书记很生气,后果很严重”。“一把手”的杀伤力过大,不能不说是官场病态之一。

上周,云南省麻栗坡县原县委书记赵仕永因贪污受贿近500万元,一审被判刑18年。作为该县“一把手”,赵仕永不但肆无忌惮地索贿受贿,而且从彩电、冰箱到洗洁品、袜子等,都公然以公款报销,人称“报销王”。

赵仕永的报销欲望和报销“战果”令人震惊,更令人悲哀。在赵的“公款袜”上,可以看到很多“破洞”。

膝关节患者有惊喜

迎“五一”买6送2、买10送5、买20送12

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤及骨伤后遗症让广大患者吃尽苦头。他患病近10年,膝关节疼痛僵硬肿胀积水,蹲不下站不起来,上下楼得斜着身子走,什么膏药方法都用了就是不见效。经别人介绍买了十盒百草通骨膏,贴了3天就感觉舒服多了,连用了3个周期,现在跑步都没问题。百草通骨膏对于关节肿胀积水,间隙狭窄,走路腿发软,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬,尤其是久治不愈的顽固患者效果神奇,一周期16天,连续用药几个周期,膝关节有望恢复如初。

另有系列产品“百草通骨膏”专攻颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,效果奇佳。

骨科热线: 62159733 保真地址: 市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房